
Notulen gemeentevergadering 03-03-2024 

 

Zie pdf met presentatie die gehouden is na de kerkdienst op 3 maart 2024. 

Bij de terugblik van de voorzitter op de gemeentevergadering dd. 19-02-2023 kwam een enkele 

reactie op de aanvangstijd van de kerkdienst, dat het nog even wennen is.  

Bij de agenda benoemt Esther dat er geen nieuws is te melden van de beroepingscommissie.  

Bij de presentatie van de energiecommissie werd in het bijzonder Cor van der Neut, als voorzitter van 

deze commissie in het zonnetje gezet (naast alle vrijwilligers en sponsoren die heel hartelijk werden 

bedankt).  

Bij de presentatie “Vier uw verjaardag in de kerk” kwam naar voren dat de doelgroep 80 + uit een 

groep van 80 a 90 personen bestaat! 

Beheerszaken: Esther heeft een toelichting gegeven op de verhuur van zaal 2 aan Andante. Aanvang 

rond de zomer. Hierop kwamen geen vragen.  

Pastorie en kosterswoning: Esther heeft toegelicht dat beide woningen beschikbaar gehouden 

worden voor een nieuwe dominee. De kosterwoning komt in april vrij en is voor enkele maanden te 

huur. Een makelaar is hiervoor ingeschakeld. Uit de gemeente kwam de vraag of de pastorie te koop 

komt, het antwoord is nee. De pastorie is beschikbaar voor een nieuwe dominee, dit in goed overleg 

met de huidige huurders.  

Hemelvaart: Vraag over afstand is beantwoord dat de afstanden geschikt zijn voor jong en oud. Bij 

regen gaan we ook wandelen. Tijd start wandeling is nog niet bekend, maar wordt niet supervroeg.  

Herinrichting kerkzaal: Toevoeging van Ko; per kerkdienst zijn er 50 tot 60 mensen die inloggen om de 

dienst mee te beleven. Naar schatting kijkt de helft met 2 personen, dus 75 – 90 personen kijken 

mee. Opgegeven hebben zich: Jolanda Griffioen, Annemarie Verweij (wil niet in de avond 

vergaderen), Hans en Gerda van Zijl, Bert en Margo Kwakernaak en Patrick Brouwer. Opmerking: fijn 

dat we naar de toekomst kijken.  

Jeugdouderling: Veel reacties uit de zaal waaruit betrokkenheid blijkt. Esther heeft in haar presentatie 

benadrukt dat een jeugdouderling ook iemand mag zijn die niet meer in de kleine kinderen zit of zelf 

actief is in het jeugdwerk. Het gaat vooral om de verbinding tussen jeugdraad en kerkenraad. Ook 

aangegeven dat catechese nu stil ligt en dat Jan-Peter Molenaar wellicht hierin wat kan betekenen. 

Jorn licht de functie van het jeugdwerkbestuur toe. Ineke vertelt dat het clubwerk goed draait, er zijn 

2 groepen voor de lagere schoolleeftijd.  

Vragen/ opmerkingen: Complimenten van Elly van Leusden en Bram Verweij.  


